

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

滕州一摄影机构突然关门

千名消费者预付款难讨回

追根究底

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯(特约记者 金亮 摄影报道)4月12日,市民刘先生拨打本报热线电话向记者反映,他去年9月份在滕州市龙泉广场对过的星光贝贝摄影机构,用微信点赞的方式获得了一张免费摄影卡,但当他带孩子去拍照时,被告知需先缴纳200元助力金,取照片时退还。半年过去了,刘先生的照片和助力金不仅迟迟没踪影,该摄影机构最近还突然将大门一锁,所有工作人员也都去向不明。



星光贝贝大门紧锁

当天上午,记者来到星光贝贝摄影机构,发现卷帘门被紧紧锁住,门上贴了一张白纸,白纸上写着星光贝贝消费者维权QQ群和微信群的号码。记者随后分别加入了两个维权群,发现微信的500人群已经满员,QQ的1000人群也已经有了800多人。

据刘先生介绍,去年9月份,他是在微信朋友圈看到点赞送拍照消息的,由于星光贝贝摄影机构是多年的老店,并且一直在滕州儿童摄影机构里面属于首屈一指的,所以他便对此事没有任何怀疑。当刘先生集齐了30个赞

之后,便带儿子来到店里,但工作人员却要求先交200元助力金,称怕有人恶意捣鬼,一周之后来取照片时立刻退钱。刘先生交完钱,让儿子拍完照之后离开。一周之后,刘先生来取照片,工作人员告诉他还没洗好,让过段时间再来。之后的几次,每当刘先生来取照片,总会被工作人员以各种理由拒绝。“当时我就有种不好的预感,但由于工作忙,所以没太往心里去,谁知道他们后来居然能玩起了失踪。”刘先生说:“4月9日,我路过星光贝贝店门口,发现门锁上了,门上贴着维权群的

联系方式,加群后得知,原来这个店所有人在清明节当天就不知去向了。现在光维权群就有好几个,我估计受害者最少也得有1000多人。”

记者通过采访得知,像刘先生这种通过微信点赞交押金,在被骗人群中占有的比例最高,但却是被骗金额最少的,其他以办理套餐或充值卡形式被骗的金额,往往能达到上千元甚至几千元不等。在受害者中,有些是拍过照了,但是照片一直都不能按照最初约定的时间取出,不少人想着直接退钱,但却退款无门。

黄先生去年年底喜得贵子,三代单传的他在儿子100天时,专门去星光贝贝给儿子拍了一整套价格较高的百日照写真。“因为星光贝贝在滕州名声大,所以我才专门带孩子来这里拍照。当时来到以后,店员就给我介绍说,看你孩子这么小,充卡会比较实惠,而且我们今后还会一直有售后服务。”黄先生当时仔细咨询了各种套餐价格,发现确实充卡折扣比较高,于是当场办了一张3000元的消费卡。

第二天,黄先生便和家人一起带儿子来拍百日照,全部拍完

之后,一位店员告诉黄先生半个月之后来取照片。半个月之后,黄先生来到星光贝贝摄影机构,被告知为了追求质量,要再等等,到时候会电话联系的。但接下来,黄先生不仅没接到让他取照片的电话,反而得到了星光贝贝突然关门的消息。

“要么退钱,要么赶紧给照片。因为孩子只有一次百天,我还想给他留下美好的回忆,并且当时为了拍照,全家都兴师动众的,结果现在却搞成这样。”黄先生告诉记者。

目前已有市民向警方报案。

长江大桥下垃圾“藏匿”

多年无人清理



晚报讯(记者 刘豹 摄影报道)近日,有市民拨打本报热线电话反映,薛城区长江路长江大桥下面,有一处存在数年的垃圾藏匿角落,

现场脏乱不堪,气味难闻,一直无人清理。

近日,记者来到薛城区,找到了长江路大桥下的这堆垃圾。记者在现场看到大桥

下的河面上各种垃圾扎堆,塑料袋、饮料盒、卫生纸等生活垃圾应有尽有,其中甚至还有两个瘪掉的篮球,靠近岸边的角落俨然成了一个垃圾场,虽然河道两侧长满了绿植,但仍不能掩盖现场散发出的恶臭味。由于污染严重,周边的河水也已经变黑。

据周边居民介绍,这些垃圾多数都是最近几年从河道上游漂浮过来的,偶尔也会有人往这儿扔一些,这些年来,有关部门在大桥东侧设置了两个垃圾箱,行人及附近居民都将垃圾扔到垃圾箱内,也杜绝了行人往桥下乱扔垃圾的行为。行人朱先生说:“桥面上的垃圾一直有人按时清理,但桥下成片的垃圾却一直无人过问。也许是站在桥上看不到这些垃圾的原因。”

“现在河道里面的水比较少,这些垃圾几乎与河道是分开的,如果遇到河水上涨的时候,这些垃圾都会被冲到河里,污染河流。让人担心长此以往,会给下游或整个河道带来污染。”附近商家胡女士如是说。



又见“狼烟”

12日15时左右,有市民拨打本报热线电话,称在孟庄镇杜庄村附近的田地里,有人将田地周边的干草点燃,顿时浓烟渐起,十分刺鼻,浓烟随风向周围扩散。希望有关部门能够在该处加强巡逻,及时制止就地焚烧干草的行为。

(记者 李俊 摄)



曝光台

创建国家卫生城
建设美好新枣庄